=
N
N,
o,
oL
i 12
R
o
1o
N
o
N
N
D
¢}
B
-0,
)

H
F G
® 36cm? @ 60cm? ® S6em®
@ 120cm® ®)180cm?

B

(AS WA H3)= 68 = 216

1 1
U—'%_o’]l?_rq):§x§><63:36




@ 36mxcm?

@ 108mcm?

BE2 AM L A% OR so] 1 HANAS

_Jl1’
3end Send]

@ T727em? 3)90rcm?

® 2887cm?

~&B

o1
(Y& %ﬂ)zgxﬁxfsx;rxg:losn

o 1 4
(o] Koa) :§><§an33:1871

. (H1]) = 1087 — 187 = 907 (cm?)




3. The QAP Hje

<6cm>«—10cm——8cm—
\\ )
\ \
! |
, 6em| | f
I
:"7'/6 \| ! ¢
)/ 6 cm P 10cm
@ 2407 cm? @ 3607 cm? ® 5007 cm?®
@ 5427 cm® (@)60077 cm?

1 1 4
<§><7r><62><8>+(7r><62><10)+<§><§><n><63> = 96m +

3607 + 1447 = 6007( cm?)




T o] HEA1E2] Aol7t Gem Q1 F-oll HEHAZF & 5|
o g o] FujE Fstefet,




5.

HEZ]E0] 9 1 7 Sholl AEAA7} & 2t 5of k. o] o

o %8 Pofolet.

\VZ

e

A

RAe] welo] & hztale) Aol 7o) 7]

{ e (Lxtsig) x} —om

83} 2.




6. The LT Zo] U/ ool B P 7ot o] gIrk, 9] s
3 Q) o), 9B} 715 0] B2 A2 Febu?

30mcm® &

@ 8rcm?, 24mrcm? @ 10mcm?, 60mcm?

@157TCH13, 45rcm? @ 10mcm?®, 20mcm?

® 10mcm?®, 45mcm?

1 1
0] 523 x L = 307 x & = 15m(en?),
YEo] H1l) x 3 = 157 x 3 = 45r(cm?)




ags HAS A Z2AH B, G, D S A= gHo
Z}E rq1 *M% AZME - BGD 9] B3] ool

A D

ABCD € EHO = 511 CG § %°|& st 4780l BR
1 1
V= §x§x2x3x6:6(cm3)




@ 30cm?® @ 50cm3 ® 60cm?

@ 80cm?® 3)100cm3

1 1
3 X {5 x (10 x 12) x 5} = 100(cm?)




@ 24cm?

3

@ 16cm

® 52cm?

@ 48cm?

8(cm?)




